

## 條款及條件

### 概覽

本網站(即 [www.cloudlight.com.hk](http://www.cloudlight.com.hk)) (下稱「**網站**」)由雲暉科技有限公司操作。在網站和本條款及條件中，「**我們**」指雲暉科技有限公司。

我們在閣下(指使用者)同意載於本網站的所有條款、條件、政策及通知的前提下，提供本網站所有資訊、工具及服務。

閣下瀏覽本網站，即表示閣下使用我們的服務(下稱「**服務**」)，並同意受以下條款及條件(下稱「**條款及條件**」)約束，條款及條件包括本文提述及／或連結所載的附加條款及條件和政策(包括但不限於私隱政策、Cookies 政策及免責聲明)。本條款及條件適用於本網站的所有使用者，使用者包括但不限於瀏覽者、買方、顧客、商戶及／或贊助人。

取用或使用本網站前，請先細閱本條款及條件。閣下取用或使用本網站任何部分，即表示閣下同意受本條款及條件約束。倘若閣下不同意所有條款及條件，切勿取用網站或使用任何服務。若本條款及條件被視為要約，則明確限於在本條款及條件內接納要約。

加入網站的任何新功能或工具同樣受本條款及條件約束。閣下可在本頁隨時檢視條款及條件的最新版本。我們保留權利，可藉於本網站登載更新及／或更改事項，以更新、修訂、調整、更改及／或取代本條款及條件的任何部分，以及本文提述及／或連結所載的附加條款及條件和政策的任何部分(包括但不限於私隱政策、Cookies 政策及免責聲明)。閣下有責任定期查閱本網頁是否有更改。如在登載任何更新事項後，閣下繼續使用或取用本網站，表示閣下接納該等更改事項。

### 一般條件

我們保留權利，可在任何時間基於任何理由拒絕向任何人提供服務。

閣下明白閣下的內容可能未經加密傳送，並可能涉及以下情況：(a)在不同網絡之間傳送；及(b)經過更改以符合及適應連接網絡或設備的技術要求。

閣下同意，未經我們事先給予明確的書面許可，不得複製、複印、抄錄、出售、轉售或運用服務的任何部分、使用服務的內容、或取用服務的資料或透過網站提供服務的任何聯絡人資料。

本條款及條件所用的標題僅僅供方便閱讀，不對本條款及條件構成限制或其他方面的影響。

### **資料的準確性、完整性及時效**

倘若本網站所載的任何資料並不準確完整或並非最新，我們概不負責。本網站提供的資料僅供參考，未經查詢第一手、更準確、更完整或更適時的資料來源，不應依賴或用以作為作出決定的唯一基礎。閣下須為依賴本網站的資料承擔風險。

本網站可能載有若干過往的資料。過往的資料必然是並非最新的資料，提供該等資料僅供參考。我們保留隨時修改本網站內容的權利，惟並無責任更新本網站的任何資料。閣下同意有責任檢查本網站有否作出更改。

### **對服務的修訂**

我們保留隨時修訂或中止服務(或當中任何部分或內容)的權利，且無須事前發出通知。

我們無須因任何服務修訂、暫停或中止向閣下或任何第三方負責。

### **產品或服務**

我們保留權利(但並非必須)，可限制出售產品或服務予任何人士、地域或司法管轄區。我們可針對個別情況行使這項權利。我們保留權利，可限制所提供的任何產品或服務的數量。我們可全權酌情決定在無須通知的情況下隨時更改產品的所有說明。我們保留隨時中止提供任何產品的權利。若受法律禁止，本網站提供的任何產品或服務要約無效。

我們不保證閣下取得的任何產品、服務、資料或其他物料的品質符合閣下期望，亦不保證為任何服務失誤作出糾正。

### **可供選擇的工具**

我們可讓閣下取用由第三方提供的工具，惟該等工具不受我們監察或控制，而我們亦並無參與其中。

閣下知悉及同意，該等工具以「現況」和「現有」的基礎提供，當中不含任何擔保、聲明或任何種類的條件，亦不含任何保證。閣下因使用可供選擇的第三方工具而負上的法律責任，或與此有關的法律責任，我們概不負責。

閣下須為使用網站提供的可供選擇工具引致的風險負上全責和自行考量，並應確保閣下熟悉及同意遵從由有關第三方提供者提供工具的條款。

我們亦可透過網站提供新的服務及／或功能(包括但不限於推出新工具及資源)。該等新功能及／或服務亦須受本條款及條件約束。

### **第三方連結**

透過我們的服務所提供的某些內容、產品及服務，可能包含來自第三方的材料。

本網站的第三方連結可能把閣下轉至與我們並無關聯的第三方網站。我們概不負責檢查或評估該等網站的內容或資料準確性，並且不為任何第三方材料或網站、或第三方的任何其他材料、產品或服務作出擔保，亦不會為此負上任何法律責任或責任。

如有任何損害或損壞涉及購買或使用貨物、服務、資源、內容或與任何第三方網站相關的任何其他交易，我們概不負責。請小心檢視第三方的政策及行事方式，確保在交易前明白有關內容。有關第三方產品的投訴、申索、關注或問題，應向第三方提出。

### **使用者評價、回應及其他意見**

如閣下接獲我們的要求後，把若干具體意見送交我們，或閣下在未接獲我們要求的情況下，透過電郵、郵件或其他方式把創新意念、建議、提案、計劃或其他材料送交我們(統稱為「意見」)，即表示閣下同意我們可隨時及不受限制地編輯、複印、刊登、派發、翻譯及另行在任何媒介使用閣下給予我們的意見。我們現在及將來並無責任(1)把任何意見保密；(2)為任何意見支付賠償或費用；或(3)就任何意見作出回應。

我們可能(但並無責任)行使全權及絕對酌情權，監察、編輯或移除我們認為不法、令人反感、帶有恐嚇、損害名譽、具誹謗性、色情、淫褻或令人不安、或違反任何一方知識產權或本條款及條件的內容。

閣下同意閣下的意見不會違反任何第三方的任何權利，包括版權、商標、私隱、資格、或其他個人或所有權權利。閣下亦同意閣下的意見不會含有損害名譽或不法、帶有辱罵或淫褻的資料，或含有任何可透過任何方式影響服務運作或任何相關網站的電腦病毒或惡意程式。閣下不可使用虛假電郵地址、冒充他人、或誤導我們或第三方為原先提出意見者。閣下須為提出的意見及其準確性負上全責。對於閣下或任何第三方登載的任何意見，我們概不負責及承擔任何法律責任。

## 個人資料

閣下經網站提交的個人資料受我們的私隱政策約束，該政策載於以下網址：  
<https://www.cloudlight.com.hk/privacy-policy>

## 錯誤、誤差及遺漏

本網站或服務的資料可能含有關於產品說明的印刷錯誤、誤差或遺漏。我們保留權利，可在無須事先通知的情況下，隨時更正任何錯誤、誤差或遺漏，並在服務或任何相關網站的任何資料出現誤差時，隨時更改或更新資料。

除法律規定外，我們不承擔更新、修訂或澄清服務或任何相關網站所載資料(包括但不限於價格資料)的責任。服務適用的指明更新或刷新日期，不可被視為服務或任何相關網站的所有資料已在該日期修訂或更新。

## 版權、商標及所有權權利

本網站所展示的商標、標識、設計、圖像、公司名稱、商用名稱及標誌(下稱「商標」)均為我們的財產，或經第三方持有人授權使用。未經我們書面許可，閣下不得使用任何商標作任何用途，包括但不限於在萬維網其他網頁或網站把商標用作元標記或其他指示符或提示。在本網站提供或經本網站提供的所有影像、圖畫、產品設計、資料、訊息及內容(包括任何軟件程式)均受所有適用法律的保障(包括但不限於知識產權的保障)，本條款及條件並無賦予閣下擁有對該等內容及材料的任何權利或權益。閣下嚴禁下載、修訂、複印、分發、傳送、展示、出版、銷售、特許、創作衍生作品或使用網站提供的任何內容作任何個人或商業用途，或作公共用途。

## 禁止的用途

除本條款及條件所載的其他禁止的用途外，閣下不得使用網站或其內容作以下用途：  
(a)任何不法用途；(b)要求他人從事或參與任何不法行為；(c)違反任何國際、聯邦、省或州所訂的規例、規則、法律或當地法例；(d)侵犯或違反我們的知識產權或他人的知識產權；(e)因性別、性取向、宗教、族裔、種族、年齡、國籍或殘疾而騷擾、虐待、侮辱、傷害、中傷、誹謗、貶斥、恐嚇或歧視；(f)提交錯誤或誤導性資料；(g)上載或傳送將來或可以經任何方式使用的病毒或任何其他惡意程式，以影響服務或任何相關網站、其他網站或互聯網功能或運作；(h)收集或追查他人的個人資料；(i)發出垃圾郵件、釣魚郵件、網絡嫁接郵件、冒名郵件、蜘蛛程式、爬程式或網頁抓取程式；(j)達致任何色情或不道德目的；或(k)干預或規避服務或任何相關網站、其他網站或互聯網的保安功能。我們保留權利，可因違反任何禁止用途的規定而中止閣下使用服務或任何相關網站。

### **擔保免責聲明；責任限制**

我們不保證、聲明或擔保閣下使用的服務不受干擾、適時、安全或無誤。我們不擔保經使用服務獲取的結果準確或可靠。

閣下同意，我們可在無須通知閣下的情況下不時無限期移除服務或隨時取消服務。

閣下明確同意，閣下須承擔使用或不能使用服務的風險。

我們以「現況」和「現有」的基礎提供服務(除我們另有訂明外)供閣下使用，並且不附帶任何明示或隱含的聲明、擔保或條件，包括所有適銷性、可商售品質、特定目的適用性、耐用性、所有權及不侵權的隱含擔保或條件。

我們、我們的控股公司、附屬公司、關聯公司、合夥人、人員、董事、代理、承辦商、許可人、服務供應商、分包商、供應商、實習生及僱員不會就閣下使用任何服務或使用服務所採購的任何產品引致的任何損傷、損失、索償、或任何直接、間接、附帶、懲罰性、特別或相應的損害(包括但不限於不論是否依據合約、侵權(包括但不限於疏忽)、嚴格法律責任或其他而導致的盈利損失、收入損失、儲蓄損失、數據損失、更換費用、或任何相類似損害)負上法律責任，或就涉及閣下使用服務或任何產品的任何其他索償(包括但不限於任何內容出錯或遺漏、或因使用服務或經服務登載、傳送或以其他方式提供的任何內容(或產品))負上法律責任。若某些國家或司法管轄區不准免除或限制為相應或附帶損害負上的法律責任，則我們的法律責任須受到該等國家或司法管轄區法律許可的最高程度限制。

### **賠償**

閣下同意賠償、保障及確保我們、我們的控股公司、附屬公司、關聯公司、合夥人、人員、董事、代理、承辦商、許可人、服務供應商、分包商、供應商、實習生及僱員，使其無須因閣下違反本條款及條件或以提述方式納入本條款及條件的文件或因閣下違反第三方的任何法律或權利，而為第三方提出的任何申索或要求或由於此而引起的任何申索或要求承擔法律責任(包括合理的律師費)。

### **可分割條款**

若本條款及條件任何條文被裁定為不合法、無效或無法執行，該條文仍須在適用法律許可的最大範圍內執行，而該無法執行的條文須被視為與本條款及條件分割，並且不影響任何其他餘下條文的有效性及可執行性。

## **完整協議**

我們不行使或執行本條款及條件的任何權利或條文，並不構成放棄該項權利或條文。

本條款及條件或我們在本網站就服務登載的任何政策或運作規則(包括但不限於私隱政策、Cookies 政策及免責聲明)構成閣下與我們之間的整份協議及理解，並管限閣下使用服務和取代閣下與我們之間以往或同期的協議、通訊及建議(不論屬口頭或書面)(包括但不限於條款及條件的任何舊版本)。

本條款及條件如有任何含糊之處，須以我們的詮釋為準。

## **監管法律**

本條款及條件和閣下與我們另行簽訂有關本服務的任何協議，均受香港法律監管，並據此詮釋。若因我們的服務、本網站或條款及條件引起任何糾紛，閣下同意遵從香港法院的專有司法管轄權。

任何不屬本條款及條件一方的人士、商號、公司或團體，均無權根據《合約(第三者權利)條例》(第 623 章)執行或享有本條款及條件內任何條款所賦予的權益。

## **更改條款及條件**

閣下可隨時在本網頁檢視條款及條件的最新版本。

我們保留權利可全權酌情決定在本網站登載更新及更改資料，藉以更新、更改或取代本條款及條件的任何部分。閣下有責任定期查閱本網站有否更新及更改資料。閣下繼續使用或取用本網站或服務，表示閣下接納該等更新及更改事項。

**聯絡資料：**如對本條款及條件有任何問題，請發送電郵至 [info@cloudlight.com.hk](mailto:info@cloudlight.com.hk)

## **其他**

若本條款及條件的中、英文版本出現歧義或互有抵觸，概以英文本為準(除非另有指明)。